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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
 

Νοέμβριος 2025 

Το Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου υποδέχτηκε τους εταίρους του 
από την Ισπανία, Πολωνία και Τουρκία. 

2η διεθνική συνάντηση στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus 
+/Δράσης ΚΑ2, με κωδικό αριθμό 2024-2-PL01-KA210-SCH-000271527  

To χρονικό διάστημα 24 έως 28 Νοεμβρίου 2025, πραγματοποιήθηκε, στο Πρότυπο 
Γενικό Λύκειο Ηρακλείου, συνάντηση στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος 
Erasmus+ ΚA2, με τίτλο “Wear to Care: Sustainable Fashion for a Thirst-free World”.  

Το Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου και η παιδαγωγική ομάδα του Erasmus, 
Κορακάκη Ελένη, Τζωρμπατζάκης Νίκος, Κρουσταλλίδου Στέλλα και Χατζάκης 
Νεκτάριος υποδέχτηκαν τις ομάδες των εταίρων τους από το Compania de Maria de 
Granada της Ισπανίας, τη συντονίστρια σχολική μονάδα Zespol Szkol 
Ogolnoksztalcacych Nr 2 της Πολωνίας και τον οργανισμό Egitmde Degisim Icin Eylem 
Dernegi της Τουρκίας.  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης αυτής οι φιλοξενούμενοι εκπαιδευτικοί και 
μαθητές συμμετείχαν σε ένα τρίπτυχο δράσεων, οι οποίες αφορούσαν το θεματικό 
πλαίσιο του προγράμματος, τις κοινωνικές αλληλεπιδράσεις με τους συμμετέχοντες 
από όλες τις   χώρες καθώς και τη γνωριμία με την φυσική και πολιτιστική 
κληρονομιά της χώρας μας. Την πρώτη ημέρα υποδοχής στο σχολείο, έγιναν 
παρουσιάσεις των τεσσάρων σχολείων και των αντίστοιχων πόλεων με δράσεις 
χορευτικές, ενδυματολογικές και ψηφιακές. Στη συνέχεια όλοι οι εμπλεκόμενοι 
συμμετείχαν σε δράσεις γνωριμίας και ενδυνάμωσης των σχέσεων, καταλήγοντας με 
αλληλοδιδασκαλία και εκτέλεση παραδοσιακών χορών και από τις τέσσερις 
χώρες.Επιπλέον, το απόγευμα είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν στα αξιοθέατα της 
πόλης μας με ξεναγούς τους μαθητές του σχολείου μας. Κατά την διάρκεια της 
εβδομάδας φιλοξενίας πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στη Μονή Αρκαδίου, διάβαση 
στο φαράγγι του Αγίου Αντωνίου, επίσκεψη στην πόλη του Ρεθύμνου, ξενάγηση στον 



 
 

αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού και επιστημονικά πειράματα στο ποτάμι του Φόδελε. 
Οι φιλοξενούμενοι εκπαιδευτικοί και μαθητές συμμετείχαν σε εργαστήριο 
δημιουργίας φυσικών φίλτρων καθαρισμού νερού, καθώς και σε εργαστήριο 
δημιουργίας φυτικών βαφών υφασμάτων. Στο ποτάμι του Φόδελε έγιναν πειράματα 
ελέγχου της ποιότητας του νερού με χρήση χρωματομετρικών μεθόδων καθώς και 
πειράματα ελέγχου των οργανισμών που ζουν στο νερό του ποταμού με τη χρήση 
στερεοσκοπίων. Επιπλέον, συμμετείχαν σε εργαστήριο επαναχρησιμοποίησης υλικών 
ένδυσης για τη δημιουργία νέων χρηστικών αντικειμένων. Επισκέφθηκαν το 
Γεωπονικό Τμήμα του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου  (ΕΛΜΕΠΑ), όπου 
ξεναγήθηκαν και ενημερώθηκαν για τα συστήματα βιώσιμης διαχείρισης του νερού 
που εφαρμόζονται στις καλλιέργειες. Επίσης, συμμετείχαν σε εργαστήριο με θέμα την 
ασφάλεια στο διαδίκτυο. Τέλος, μετά από γόνιμη ανταλλαγή απόψεων και 
αναλυτικών συζητήσεων μεταξύ των εκπαιδευτικών έγινε και ο προγραμματισμός 
των επικείμενων εργασιών για την ολοκλήρωση του προγράμματος, καθορίστηκε το 
χρονικό πλαίσιο, ο τρόπος εργασίας και συζητήθηκε η δημιουργία των απαιτούμενων 
του προγράμματος παραδοτέων. 

  

 



 
 

  

  

 

 



 
 

   

  



 
 

 

  
  

 

 
  


